## RESOLUTION NO. 2022-

## CITY OF TONTITOWN, WASHINGTON COUNTY, ARKANSAS

## A RESOLUTION APPROVING AN AMENDED TONTITOWN BIKE/PEDESTRIAN COMMUNITY PLAN FOR THE CITY OF TONTITOWN, ARKANSAS.

WHEREAS, the Tontitown Bike/Pedestrian Community Plan was adopted by the Tontitown City Council in 2015 and incorporated into the Master Transportation Plan in 2018 by and through Resolution No. 2018-11-815R in order to achieve a better bicycle and pedestrian network in the City of Tonitown; and

**WHEREAS,** the City Council has received a recommendation from the Planning Commission, attached hereto as Exhibit "A", to amend the Tontitown Bike/Pedestrian Community Plan in order to efficiently accommodate the citizens and of Tontitown; and

WHEREAS, the City Council has reviewed the proposed amendment and has determined that it is in the best interest of the citizens of Tontitown to approve the amendment to the Tontitown Bike/Pedestrian Community Plan.

**NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED,** by the City Council of the City of Tontitown, Arkansas:

Section 1. That the amendment to the Tontitown Bike/Pedestrian Community Plan, attached hereto as Exhibit "A", are hereby approved by City Council of the City of Tontitown.

Section 2. The remainder of the Master Transportation Plan not specifically revised herein, and described in the attached Exhibit "A", shall hereby remain in full force and effect.

**PASSED AND APPROVED** this \_\_\_\_\_ day of September 2022.

APPROVED:

Angela Russell, Mayor

ATTEST:

Rhonda Ardemagni, City Clerk-Treasurer